



2012.06.29 星期五
编辑:王伟强 组版:左晓明

一山一水一福地 快旅慢游风正起

本报记者 邵艺谋

旅游

2011年,泰安进入高铁时代,泰安旅游业迅猛发展,形成“一山一水一福地”高铁精品旅游线路,沿线游客实现周末泰安游,泰安旅游步入全新的“快旅慢游”时代。游客花在旅途的时间越来越短,留在景区景点的时间越来越长。

沿线游客周末游泰安

“孩子马上放暑假,看到泰安推出的旅游线路不仅有泰山,还有水浒故里、民俗表演、农家体验,非常适合。我现在就给孩子报名‘我做泰山一棵松’修学之旅。”北京市民王女士说。6月15日至17日,泰安市旅游局、泰山景区等单位参加2012北京国际旅游博览会,泰安市暑期旅游产品受游客青睐,“我做泰山一棵松”修学之旅2天就有56人现场报名。

泰安市旅游局工作人员介绍,北京是泰安市多年来主要旅游客源地,为更好吸引北京游客,推出“我做泰山一棵松”修学之旅六日游、“钟情泰安经典之旅”、“世界文化遗产、水浒文化寻踪之旅”和“漫游泰安休闲自由行”四条暑期线路,“不光北京,上海也是我们的主要旅游客源地,特别是高铁开通后,来泰安的游客更多了。”

“京沪高铁开通后,大大缩短沿线城市和泰安距离,针对都市居民设计推出休闲度假旅游产品,打造都市居民泰安周末游。同城化让他们到泰安过个周末不再是奢望。”泰安市旅游局工作人员说。

高铁开通后,泰安市旅游局曾在高铁列车上举办“新泰安、新体验”营销大会,邀请全市优秀导游员讲解泰山,推销泰安旅游产品。

“过境地”变成目的地

26日,天外村天地广场上,几名无锡游客争先恐后和身后泰山合影,“这是我们第二次来泰山旅游。”游客周福生说,他们5年前第一次爬泰山,“当时参加山东7日游旅行团,在泰安就停了一天。”他们这次专门冲着泰安来的,除了爬山烧香祈福,还准备去看《中华泰山·封禅大典》演出和东平水浒影视城等景点玩。

“泰安不仅仅是一个登泰山的‘过境地’,而是要成为一个旅游目的地,让游客从简单地停留到具有消费性地滞留。”山东省旅游规划设计研究院院长陈国忠说。

2011年,泰安市针对北京、上海这样的京沪高铁沿线重点客源城市设计推出高品质“周末游”旅游线路和产品,联合省内沿线重点旅游城市,利用当地各种媒

体和高铁车厢广播、车内报刊、印刷品、LED屏幕等载体,强化宣传“中华泰山,天下泰安”、“新泰安,新体验”旅游形象和“周末游”旅游线路,“要把泰安打造成为京沪高铁沿线重要旅游目的地,吸引更多游客来泰安旅游。”泰安市旅游局工作人员说,高铁开通,推动泰安从旅游“过境地”变成旅游目的地。

游客在泰安平均待近两天

2011年,泰安市旅游局抓住高铁这个高端载体,重点打开京津沪宁等高铁沿线城市市场。为适应高铁客源层次高,旅游需求多样化要求,泰安市整合泰山、东平湖等景区景点以及新建成旅游文化项目,打造出以二日游产品为龙头的“一山(泰山)一水(水浒)一福地(泰安)”系列产品。

泰安市旅游局主推的“情满泰安——一山(泰山)一水(水浒)一福地(泰安)”三日游度假产品、二日游周末产品及专项旅游产品,

针对家庭推出“家庭亲情二日游套餐”,针对商务客人推出“商务考察二日游”,针对在华外国人推出“文化体验二日游”。

一山,是泰山,主要是泰山、桃花峪等泰山景区景点;一水,是水浒,指东平湖畔建起的水浒古镇、水浒山寨、宋城、聚义岛等众多以水浒为主题的景区景点;一福地,是泰安,泰安作为中国优秀旅游城市,在这里可以跟随封禅大典实景演出走进历史时空,在方特欢乐世界体验高科技带来的惊险

刺激和梦幻神奇,在泰山花样年华景区走进一个“花花世界”,可以在徂徕山下洗温泉……

记者从泰安市旅游局了解到,经过二日游、三日游线路推介,游客在泰安停留时间平均为1.8天,比以前待得更久,“今年我们还将深化区域合作,组织‘山水圣人’旅游线赴京沪高铁沿线城市开展联合促销活动,提升客源质量,增加过夜人数。”泰安市旅游局局长程明说。



游客在花样年华景区游玩。

(资料片)

以“音乐和艺术”为主题的全球连锁咖啡西餐厅

维也纳咖啡厅

Le café viennois

享用果木烤牛扒
送披萨一份

凡是在下午13:00—17:00晚上20:00—23:00享用本店国内茗茶都可享受7.5折优惠,让您与朋友、家人、同事谈事谈心时享受功夫茶的乐趣……以及现煮所有咖啡7.5折优惠活动

品味时尚特价咖啡,享受品质生活…
从维也纳开始……

活动时间: 2012年6月16日—2012年8月19日
订餐电话: 0538—5070777
地址: 泰安市长城路28号品界会员酒店2楼

让爱在维也纳延续……

本活动最终解释权归维也纳咖啡厅所有